

INTRODUCTION

Навчально-методичний посібник з англійської мови для фахівців в сфері європейської та євроатлантичної інтеграції, розроблений авторським колективом Інституту державного управління Чорноморського державного університету імені Петра Могили для навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Він може використовуватися для викладання англійської мови студентам за напрямом підготовки «Державне управління», «Міжнародні відносини», «Політологія», в процесі підвищення мовної кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

Посібник розрахований на використання в навчальному процесі, який повинен тривати не менш як 144 академічні години і складається з двох модулів: перший з європейської інтеграції, другий з євроатлантичної інтеграції. На початку кожного уроку надані тексти присвячені різним аспектам європейської та євроатлантичної інтеграції: проблемам еволюції Європейського Союзу та Північно-Атлантичного Альянсу, особливостям їх організаційної структури та функціонування, політики, взаємовідносинам ЄС та НАТО з Україною. Кожен текст супроводжується словником та списком використаних словосполучень, а також вправами, спрямованими на краще усвідомлення та засвоєння інформації. Зміст посібника містить завдання та тести для засвоєння текстового та розмовного матеріалу, ділову мову для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, завдяки чому можна навчитись відповідати на телефонні дзвінки, складати презентацію, брати участь у офіційних зустрічах, вести дискусію, збори і вести офіційну переписку, тощо. Структура посібника свідчить про високий ступінь охоплення всіх видів мовної діяльності в зв'язку з високим рівнем варіативності завдань. В кінці кожного уроку надані тексти для додаткового читання, які ширше розкривають окремі питання з проблем європейської та євроатлантичної інтеграції і спрямовані на розширення словникового запасу і поглибленого вивчення тематики. Наприкінці посібника міститься англо-український словник, тлумачний словник термінів, граматичний довідник, таблиця неправильних дієслів та список використаної літератури.